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アンケート結果  

2018年の次回開催に向けて、様々なお声をお聞かせいただきました。
ご協力ありがとうございました。

Q2 Ｑ1で初めてと答えた方にお聞きします。
本展示会を何から見聞きして知りましたか。

本展へのご来場は何回目ですか。Q1

Q3 ご来場の目的は何ですか。（複数回答） Q4 お目当ての出展物・情報はございましたか。

Q5 Q4でお目当ての出展物・情報が「あった」と答えた方に質問いたします。 Q6 併催行事の基調講演、一般講演、セミナーについてお聞かせください。

Q7 併催行事の特別企画（海外工業会キーパーソンのプレゼンテーション）
についてお聞かせください。

① 出展者からの招待状
② 主催者（事務局）からの招待状
③ 日冷工ホームページで知った 
④ 一般新聞の広告、記事で知った
⑤ 業界新聞の広告、記事で知った
⑥ ネットニュース、メールマガジン等で
　 知った
⑦ その他

① あった
② 展示されていないが資料はあった
③ なかった

① その商品を購入する予定
② 見積を依頼する予定
③ その他

① 今後も引き続き開催して欲しい
② どちらでも良い
③ 開催しなくても良い
④ 知らなかった
⑤ 他の併催行事を企画してほしい

 新製品・新技術の動向、調査及び情報収集     1703

 資料の入手    831

 設備・設計等のため   399

 業界・市場への一般的興味   361

 商談・製品購入等の検討のため  215

 特定の企業・製品を見るため  199

 その他 10
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① 今後も引き続き開催して欲しい
② どちらでも良い
③ 開催しなくても良い
④ 知らなかった
⑤ 他のグローバルイベントを企画して欲しい

① 44.0%

② 34.7%

③ 2.7%

④ 18.6%

⑤ 0.0%

Q8 併催行事の施設見学会（虎ノ門ヒルズ施設見学）について
お聞かせください。

① 今後も引き続き開催して欲しい
② どちらでも良い
③ 開催しなくても良い
④ 知らなかった
⑤ 他の施設見学を企画して欲しい

① 37.2%

② 31.8%

③ 2.2%

④ 28.7%

⑤ 0.1%

① 今回が初めて
② 過去 1 回
③ 過去 2 ～ 3 回
④ 過去 4 ～ 5 回
⑤ ほぼ毎回来場している

① 47.4%

② 10.1%

③ 18.0%

④ 11.2%

⑤ 13.3%

  来場者アンケート（有効回答者数：2,275）
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  出展者アンケート（有効回答社数：102）

●大変素晴らしい。会場の明るさ、広さがちょうどよい。 
係員の説明も良かったです。

●各メーカーの開発の思いが理解しやすい
●活況でこちらも気持ちが入ります。次回も来場したいと思います。
●これからも技術の向上に期待したい
●知識のスキルアップにつながった
●最先端の空調設備機器情報を見れて良かった。
●事前登録はよかった

●日本一の展示会素晴らしい 
●次回は出展します
●いろんなブースを見学できて今後の業務に行かしていきたいです
●ここ最近、参加させていただいておりますが最新の技術がわかりやすく、説明付で

実機を見ることが出来るためいい勉強になります。今後も開催日時が合えば参加さ
せてください

●普段なかなか見られない機器を見ることができ、楽しかったです。
●引き続きの開催を楽しみにしています。

●大企業が展示される中、小さな企業でも出展できる すばらしい展示会を開催頂きありがとうございます。

●講演会の新たな取り組みはよかったと思います。

●展示小間と通路の配置に工夫が見られ、非常に良かったと思います。次回も是非出展したいと考えておりますので、 
何とぞよろしくお願い申し上げます。

●ガス業界と連携して、本当の意味でHVAC&R業界が全て揃う本物のHVAC&R展へ発展 ・展開させて頂きたい。

●他分野の方が来られると別視点での拡販につながったので、次回開催の際には別の展示会と提携できるとありがたいです。

来場者の声  

出展者の声  

 新規ユーザーの開拓                                                                   72

 新製品のPR                                                                69

 企業PR・知名度の向上                                                               68

 製品に対する来場者の意見収集                                  36

 代理店の発掘              14

 同業他社・業界の兼ね合い            12

 主催者団体との兼ね合いまたはお付き合い          10

 その他  1

Q2 今回出展された目的について（複数回答）Q1 本展へのご出展回数について

Q3 今回出展された感想について Q4 貴社ブースを訪れた来場者について

Q5 来場者に対する満足度について Q6 次回「HVAC&R JAPAN 2018」への出展について

① 大変よかった
② まあまあだった
③ あまり効果がなかった

① とても多かった
② 多かった
③ 想定通り
④ やや少なかった
⑤ とても少なかった

① 期待以上
② 期待通り
③ 商売に合致しない来場者が多い
④ まったくターゲットから外れている
⑤ 同業者が多い
⑥ その他

① 今回より小間数を増やして出展する
② 今回同様の小間数にて出展する
③ 今回より小間数を減らして出展する
④ 小間数は未定だが出展の方向で検討する
⑤ 出展するかどうかは未定
⑥ 出展しない

① 44.1%② 53.0%

③ 2.9%

① 初めて
② 2 回目
③ 3 回目以上
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③ 69.6%
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「初めて」とお答えいただいた方の
主なご出展理由
・空調関連の大規模で知名度のある

展示会のため
・製品PRをするのにマッチングした

展示会のため
・新技術紹介と会社名認知のため
　　   　　　　　　　　　　　ほか




